

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NUMERO RUC:

0791739748001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA BIRACEC CIA LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA BIRACEC CIA LTDA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: JARAMILLO JARAMILLO NERVO ERMEL

CONTADOR:

VEGA PONCE JENNY MARGARITA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/05/2009

FEC. CONSTITUCION:

29/05/2009

FEC. INSCRIPCION:

10/09/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA-VENTA DE BIENES INMUEBLES.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: EL ORO Cantón: PIÑAS Parroquia: PIÑAS Calle: AV ANGEL SALVADOR OCHOA Número; S/N Oficin P.B. Referencia ubicación: A DOSCIENTOS METROS DE DISTRIBUIDORA DI PASTOR Telefono Trabajo: 072976843

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

hora: 10/09/2009

Usuario: MVVEINTIMILLA

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0791739748001

RAZON SOCIAL:

INMOBILIARIA BIRACEC CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/05/2009

NOMBRE COMERCIAL:

INMOBILIARIA BIRACEC CIA LTDA

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA-VENTA DE BIENES INMUEBLES. CONSTRUCCION DE LOCALES COMERCIALES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: PIÑAS Parroquia: PIÑAS Calle: AV ANGEL SALVADOR OCHOA Número: S/N Referencia: A DOSCIENTOS METROS DE DISTRIBUIDORA DI PASTOR Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072976843

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario: MVVEINTIMILLA

Lugar de emisión: MACHALA/AVENIDA 9 DE

Fecha y hora: 10/09/2009

Página 2 de 2